

GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ <b>24</b> PONEDELJEK	KRIŠTOF mučenec	19.00 za uspeh v šoli in rešitev težav 20.00 †Ivan Paušer; †Lojzka Zadnikar †Neža Bukovnik (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>25</b> TOREK	JAKOB apostol	19.00 †Stanislav Remic †Janez Jeraj, obl. 20.00 †Boštjan Sajevec (LUŽE)
JULIJ <b>26</b> SREDA	JOAHIM IN ANA starši Device Marije	8.00 †Ana Novak 20.00 †Anica Kern; †Anica Šubic †Ana in Lovro Prestor ter starši Kuhar (SR. VAS)
JULIJ <b>27</b> ČETRTEK	GORAZD, KLIMENT in drugi uč. C. in M.	19.00 †Anica Zarnik †Ana Remic, obl. †Ana Golob
JULIJ <b>28</b> PETEK	VIKTOR papež	19.00 †Anton in Marija Rožman, obl. 20.00 †Ana, Anton in Tone Sajevec †Jožef Egart (VISOKO)
JULIJ <b>29</b> SOBOTA	MARTA, MARIJA IN LAZAR Gospod. gostitelji	8.00 †Janez Zmrzlikar (VOKLO) 19.00 †Marjan Mohar, obl.; †Franc Markuta †Ivan Markun
JULIJ <b>30</b> NEDELJA	<b>17. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane 8.00 †Janez in Angela Jenkole, obl. (OLŠEVEK) 10.00 †Jernej Novak, obl. 20.00 †Andrej Benedik
JULIJ <b>31</b> PONEDELJEK	IGNACIJ LOJOLSKI redovni ust.	19.00 †starši ter Cilka in Mirko Vrtač †Vencelj Cuderman, obl. 20.00 †Mijo Šimunkovič (HOTEMAŽE)
AVGUST <b>1</b> TOREK	ALFONZ M. LIGVORIJ škof in cerk. uč.	19.00 †Rozka Mubi †Franc Grilc - Makarjeva ul. 23 20.00 †Pavla in Franc Štempihar, obl. (LUŽE)
AVGUST <b>2</b> SREDA	EVZEBIJ škof	8.00 †Marija Ropret; †Blaž Arnež 20.00 †bratje Joža, Tine in Miha ter sestra Anica Kern †Majda Štern (SREDNJA VAS)
AVGUST <b>3</b> ČETRTEK	LIDIJA svetopisemska žena	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Marijan Krajnik, 30. dan †Franc Sitar
AVGUST <b>4</b> PETEK	JANEZ M. VIANNEY duhovnik	19.00 †Franci Traven; za Božje varstvo in blagoslov 20.00 †Jakob Bitenc, obl. in vsi rajni Gašperjevi †Blaž Zor, obl. (VISOKO)
AVGUST <b>5</b> SOBOTA	MARIJA SNEŽNA	8.00 †Marija Logar (VOKLO) 19.00 †Janez Repnik, 30. dan †iz družine Novak
AVGUST <b>6</b> NEDELJA	<b>JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI</b>	8.00 za farane 8.00 †Anton Čebulj, obl. (OLŠEVEK) 10.00 za zdravje in Božje varstvo 20.00 †Danijel Kos

Izdal: Župnijski urad Šenčur, odgovarja Urban Kokalj, župnik, tel.: 04/251-10-29, GSM: 051 689 683, e-pošta: urban.kokalj@kc.si, spletna stran: www.sencur.net, TRR: 07000-0000616622 (GB)



### KRIŠTOFOVA NEDELJA

V nedeljo, 23. julija, bomo obhajali Krištofovo nedeljo. Sveti Krištof, ki sicer goduje, 24. julija, je zavetnik in priprošnjik za vse voznike ter srečno in varno vožnjo. Po vseh svetih mašah bo blagoslov avtomobilov. V zahvalo za vsak srečno prevožen kilometer boste ob tem lahko darovali svoj hvaležen dar, ki bo namenjen za prevozna sredstva naših misijonarjev. Ob vseh prometnih nesrečah, ki se dogajajo in smo jim tudi sami priča, lahko vedno znova spoznavamo, da smo na vseh poteh našega življenja potrebni Božjega blagoslova in varstva.

### OBISK MISIJONARJA JANEZA MESECA

V soboto, 29. julija, bo sveto mašo ob 19-ih daroval misijonar Janez Mesec, ki deluje na Madagaskarju. Nabirka pri sveti maši bo namenjena zanj oziroma za njegov misijon. V župnijski pisarni lahko predhodno zanj oddate mašne namene in tudi tako podprete njegovo zahtevno poslanstvo.

### ŽUPNIJSKO ROMANJE

Farno peš romanje na Brezje bo v noči na soboto, 12. avgusta. Odhod izpred župnišča bo zjutraj ob 1-ih. Kdor le more, naj se nam pridruži peš, sicer pa vsaj zjutraj ob 7-ih pri sveti maši v baziliki Marije Pomagaj.

V peti številki Farnega lista in na župnijski spletni strani je objavljen program romanja, ki bo v začetku septembra. Pot nas bo vodila v Italijo k svetemu Antonu Padovanskemu, sv. Leopoldu Mandiću, sv. Karlu Boromejskemu in k Žalostni Materi Božji. Romanje bo vodil frančiškan p. Peter Lavrih. Čimprej se prijavite neposredno na komisariat za Sveto deželo, sicer bo pater moral odpovedati rezervacijo.

### MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 13. julija, bomo pred Najsvetejšim molili za trajne sadove oratorija; v četrtek, 20. julija, bomo molili za bolne in preizkušene; v četrtek, 27. julija, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 3. avgusta, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

### URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtekih popoldan od 15-ih do 17-ih.

# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XXVIII, številka 7  
9. julij 2023

## SLOVO OD KAPLANA MARTINA

Naš dosedanji kaplan g. Martin Leban bo s 1. avgustom nastopil službo kaplana v Železnikih. Od njega se bomo poslovili v nedeljo, 30. julija, pri sveti maši ob 8-ih in 10-ih. Pri obeh svetih mašah bo zanj ofer ali darovanje. Pred svojim odhodom nam je zapisal:

„V naših vsakdanjih pogovorih radi rečemo: kako hitro čas beži. Tudi meni se izteka čas kaplanske službe pri vas v Šenčurju. Gospod nadškof me avgusta pošilja za kaplana v župnijo Železniki. Ko se oziram na obdobje treh let, tudi sam rečem, da je hitro minilo. A hkrati čutim veliko hvaležnost. Najprej dobremu Bogu, da sem duhovniško pot začel v župniji, kjer živi toliko dobrih ljudi, pripravljenih na sodelovanje in pripadnih domačemu kraju. Hvaležen sem gospodu župniku Urbanu za potrpežljivost z menoj, za zgled dobrega duhovnika in za vse molitve. Kot veliko milost doživljam tudi, da me je na začetku duhovniške poti spremljala modrost in zgled duhovnih pomočnikov Janeza, Tomaža in Andreja. Še posebej pa me je nagovorilo življenjsko pričevanje in modrost pokojnega kanonika Vinkota. Hvaležen sem tudi gospodinji Zalki, ki tako zelo skrbno bedi nad župnijsko kuhinjo.

Spoštovani šenčurski farani, en velik boglonaj prav vsakemu posebej za vse, kar dobrega storite za nas duhovnike, posebej hvala za vse vaše molitve. V lepem spominu mi bodo ostale razne skupine, ki delujejo v župniji, še posebej ministranti, mladina, animatorji ter skupina Vera in luč. Bogu hvala, da smo skupaj smeli prehoditi del tega življenjskega romanja. Želim si, da bi tudi novega kaplana Jankota sprejeli tako lepo. Nas pa naj tudi v naprej povezuje molitev. In naj zaključim z mislijo triglavskega župnika Jakoba Aljaža: »Pa bohlonej, k'smo pr'jatli!«, (Martin Leban, kaplan)

## MED NAS PRIHAJA NOVI KAPLAN

Med nas prihaja novi kaplan, ki bo del svoje kaplanske službe vršil tudi v Cerkljah. Predhodno se nam sam predstavlja:

„Moje ime je Janez Potisek in s 1. avgustom nastopam službo kaplana v vaši župniji. Do sedaj sem duhovniško službo opravljal kot kaplan v župniji Brezovica pri Ljubljani, kamor sem bil poslan po mašniškem posvečenju 29. junija 2020. Rojen sem leta 1995 v Ljubljani, sedaj že pokojnemu očetu Iztoku in mami Ireni, imam starejšo sestro Martino. Osnovno šolo sem obiskoval v domačem Dolu pri Ljubljani, srednjo šolo pa v Škofijski klasični gimnaziji v Šentvidu. Po gimnaziji sem se vpisal na Teološko fakulteto in vstopil v ljubljansko semenišče.

Veselim se prihoda med vas in vas vse v molitvi že priporočam Gospodu in nebeški Materi, pa tudi vas prosim, da me podpirate s svojo molitvijo.“ (Janko Potisek, kaplan)

## OBLAČILNI BONTON V CERKVI

Oblačila sicer res niso sama na sebi najpomembnejši aspekt čaščenja in izražanja spoštovanja v cerkvi, pač pa je še bolj pomemben naš odnos do Jezusa Kristusa. Spoštljiv odnos se kaže na več načinov: s tem, da nismo navezani na greh, z evharističnim postom - torej vsaj eno uro pred sveto mašo ne jemo, in tudi s spodobnostjo oblačenja. In obleči tisto, kar je najboljšo, kar imamo, in obenem spodobno, je še najlažje. Pred Njega pač pridemo z najboljšim in to naj ne priteguje pogledov drugih na nas. Ne pridemo namreč zato k sveti maši, da pritegujemo pozornost nase in s tem še druge odvrčamo od pogleda na Boga... *Vsi, tudi otroci, kljub poletni vročini prihajajo k svetim mašam v dolgih hlačah in rokavih čez ramena!*

## GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ <b>10</b> PONEDELJEK	AMALIJA redovnica	19.00 †Danilo Sušnik, 30. dan; †Tončka Eržen 20.00 †st. Katarina in Aleš ter brata Miro in Stane Kozelj †Franc Kozelj, 7. dan (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>11</b> TOREK	BENEDIKT opati in zavetnik Evrope	19.00 †Marian Krajnik, 7. dan †Lojze, obl. in Berta Brankovič ter Rudi Vavpot 20.00 †Kalinovi; v zahvalo (LUŽE)
JULIJ <b>12</b> SREDA	MOHOR IN FORTUNAT mučenca	8.00 †Jožef Orehar; na čast Svetemu Duhu 20.00 za srečen zakon za srečen porod (SREDNJA VAS)
JULIJ <b>13</b> ČETRTEK	EVGEN škof in mučenec	19.00 †Alojz Pajer; †Ivana Bricelj, obl. †Anton in Genovefa Draksler, obl. †Franc Rozman, obl. - Gasilska c. 30
JULIJ <b>14</b> PETEK	INOCENC XI. papež	19.00 †Vida Kok 20.00 †Anton Konc, 30. dan; †Mirko Štern †Janez Rebernik, obl. in Jože Bergant (VISOKO)
JULIJ <b>15</b> SOBOTA	BONAVENTURA škof in cerkveni učitelj	8.00 †Ciril Vehovec (VOKLO) 19.00 †Vincenc Šeško, obl.
JULIJ <b>16</b> NEDELJA	<b>15. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane; 8.00 †starši Hribar (OLŠEVEK) 10.00 za zdravje in Božji blagoslov v družini 20.00 †Pavel in starši Hudobivnik
JULIJ <b>17</b> PONEDELJEK	ALEŠ spokornik	19.00 †Franc Manfreda, obl.; †Lojze Kuhar †Marija, obl. in Alojz Zupan za zdravje in Božje varstvo
JULIJ <b>18</b> TOREK	FRIDERIK ali MIROSLAV škof in mučenec	19.00 †Milka Pristov †Alojz in Marija Pavlič 20.00 †dve sestri in straši Bitenc (LUŽE)
JULIJ <b>19</b> SREDA	JUSTA mučenka	8.00 †Ivana, obl. in vsi rajni iz družine Dolinar za zdravje 20.00 †Franc in Angela Kuhar ter Ivan in Vida Kristanc †Frančišek Delovec, 30. dan (SREDNJA VAS)
JULIJ <b>20</b> ČETRTEK	MARJETA ANTIOHIJSKA mučenka	19.00 †Peter Ribnikar v zahvalo in priprošnje za Božji blagoslov v službi za zdravje
JULIJ <b>21</b> PETEK	DANIJEL prerok	19.00 †Vincenc Mohorič, 30. dan †Marjeta Mohorič 20.00 v zahvalo Materi Božji za srečno operacijo (VISOKO)
JULIJ <b>22</b> SOBOTA	MARIJA MAGDALENA svetopis. žena	8.00 †Jakob in Marija Ajdovec (HOTEMAŽE) 19.00 za Božje varstvo v zakonu
JULIJ <b>23</b> NEDELJA	<b>16. NEDELJA MED LETOM</b> Krištofova ned	8.00 za farane; 8.00 †Jakob Ferjan (OLŠEVEK) 10.00 †Jakob Jagodic in starši Šimenc 20.00 †Viktor Zaplotnik